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age

Hur gammal är du?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

18-24 år 16,2% 16,8% 15,5% 100,0%
DEFG

25-34 år 31,3% 32,2% 30,4% 100,0%
CEFG

35-44 år 21,6% 22,4% 20,7% 100,0%
CDFG

45-54 år 17,7% 15,7% 20,0% 100,0%
CDEG

55-65 år 13,1% 12,9% 13,4% 100,0%
CDEF

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT

gender

Är du man eller kvinna?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

Man 53,8% 100,0% 55,8% 55,2% 55,8% 47,8% 53,0%
B

Kvinna 46,2% 100,0% 44,2% 44,8% 44,2% 52,2% 47,0%
A

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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SE_nuts2

Riksområde

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

Stockholm 23,5% 24,0% 22,8% 21,5% 24,1% 24,4% 24,7% 21,2%

Östra Mellansverige 16,3% 16,8% 15,7% 23,3% 16,5% 13,8% 12,9% 15,9%
EF

Småland med öarna 8,4% 8,1% 8,6% 8,6% 7,9% 8,8% 8,4% 8,3%

Sydsverige 14,4% 14,4% 14,4% 12,3% 14,9% 15,2% 14,6% 14,4%

Västsverige 20,0% 19,8% 20,3% 18,4% 20,3% 20,3% 21,3% 18,9%

Norra Mellansverige 8,8% 8,5% 9,1% 8,0% 8,3% 9,2% 8,4% 10,6%

Mellersta Norrland 3,8% 3,7% 3,9% 3,1% 3,5% 4,1% 5,1% 3,0%

Övre Norrland 4,9% 4,6% 5,2% 4,9% 4,4% 4,1% 4,5% 7,6%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT

Q1

Hur ofta spelar du nätcasino?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

Dagligen 9,3% 11,3% 6,9% 9,8% 13,3% 7,4% 5,1% 7,6%
B EF

Varje vecka 23,3% 25,0% 21,3% 27,6% 22,2% 21,2% 21,3% 26,5%

Varje månad 27,2% 25,9% 28,7% 25,2% 24,1% 32,3% 32,6% 21,2%
DG DG

Några gånger per år 40,3% 37,9% 43,1% 37,4% 40,3% 39,2% 41,0% 44,7%

Aldrig

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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Q2

Hur brukar du oftast få reda på nya nätcasinon?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

Jämförelsesidor 6,5% 9,4% 3,0% 9,2% 8,9% 5,1% 4,5% 2,3%
B G FG

Reklam (TV/radio/online) 37,1% 34,0% 40,7% 25,2% 38,4% 38,7% 41,6% 40,2%
A C C C C

Vänner och familj 17,2% 16,3% 18,3% 29,4% 17,8% 12,9% 11,8% 15,2%
DEFG

Sökmotorer 16,2% 16,8% 15,5% 14,1% 12,7% 15,2% 21,9% 21,2%
D D

Sociala medier 18,8% 18,5% 19,2% 19,6% 19,4% 23,0% 12,9% 17,4%
F

Annat 4,2% 5,0% 3,2% 2,5% 2,9% 5,1% 7,3% 3,8%
CD

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT

Q3

Vilka typer av casinospel föredrar du att spela oftast?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

Slots (spelautomater) 34,4% 29,2% 40,5% 27,0% 34,6% 37,8% 37,6% 33,3%
A C C

Live casino (Bordsspel som blackjack/roulette)13,1% 13,7% 12,5% 21,5% 11,4% 12,9% 8,4% 13,6%
DEF

Sport (odds & betting) 37,5% 45,7% 28,0% 41,7% 41,0% 32,3% 38,2% 31,8%
B E

Poker 6,2% 8,7% 3,2% 3,7% 4,1% 9,7% 6,2% 8,3%
B CD

Bingo 8,8% 2,8% 15,7% 6,1% 8,9% 7,4% 9,6% 12,9%
A C

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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Q4

Vilken är den viktigaste faktorn för dig när du väljer ett nätcasino?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

Bonusar och kampanjer 23,2% 24,6% 21,6% 26,4% 23,8% 24,4% 23,6% 15,2%
G G G

Spelutbud 18,6% 22,4% 14,2% 12,9% 20,0% 17,5% 19,1% 23,5%
B C C

Snabb registrering 5,9% 6,3% 5,4% 14,1% 4,8% 5,1% 3,4% 3,0%
DEFG

Snabba uttag 24,4% 20,5% 28,9% 24,5% 25,7% 24,9% 23,6% 21,2%
A

Svensk licens 18,7% 18,5% 19,0% 12,3% 15,9% 20,3% 21,3% 27,3%
C C CD

Kundtjänst 1,3% 1,5% 1,1% 1,2% 1,3% 0,9% 2,2% 0,8%

Ansvarsfullt spelande / funktioner för självavstängning6,0% 5,0% 7,1% 6,7% 7,0% 5,1% 3,9% 6,8%

Annat 2,0% 1,3% 2,8% 1,8% 1,6% 1,8% 2,8% 2,3%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT

Q5

Hur viktiga är bonusar och erbjudanden för ditt val av nätcasino?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

1 Inte alls viktigt 11,0% 11,5% 10,6% 7,4% 11,4% 7,4% 12,9% 18,2%
CE

2 8,4% 10,2% 6,3% 3,1% 7,3% 10,6% 10,1% 11,4%
B C C C C

3 29,7% 27,2% 32,5% 25,8% 32,7% 27,6% 29,2% 31,1%

4 31,0% 32,2% 29,7% 36,2% 29,5% 36,4% 28,7% 22,7%
G G

5 Mycket viktigt 19,9% 19,0% 20,9% 27,6% 19,0% 18,0% 19,1% 16,7%
DEG

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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Q6

Vilken betalningsmetod anser du är viktigast när du ska välja ett nätcasino?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

Swish 74,7% 74,1% 75,4% 81,0% 75,2% 75,6% 71,3% 68,9%
FG

Trustly 6,7% 7,0% 6,3% 3,7% 9,2% 6,5% 4,5% 7,6%
CF

Zimpler 1,7% 0,9% 2,6% 2,5% 1,9% 1,8% 1,7%
A G G G

Kreditkort 8,5% 9,4% 7,3% 8,0% 6,3% 6,9% 11,2% 12,9%
D

Paypal 4,7% 4,4% 5,0% 3,1% 3,2% 6,5% 5,6% 6,1%

Banköverföring 3,5% 3,7% 3,2% 1,8% 3,8% 2,3% 5,1% 4,5%

Annat 0,3% 0,4% 0,2% 0,3% 0,5% 0,6%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT

Q7

Hur viktigt är det för dig att casinot erbjuder verktyg för ansvarsfullt spelande och självavstängning?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

1 Inte alls viktigt 6,3% 8,7% 3,4% 6,1% 2,9% 6,0% 7,9% 12,9%
B D CDE

2 6,3% 7,4% 5,0% 4,9% 5,7% 6,9% 5,1% 9,8%

3 26,2% 27,4% 24,8% 33,1% 28,9% 23,0% 24,2% 18,9%
EG G

4 27,0% 28,8% 24,8% 27,0% 29,5% 26,7% 29,2% 18,2%
G G

5 Mycket viktigt 34,3% 27,7% 42,0% 28,8% 33,0% 37,3% 33,7% 40,2%
A C

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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Q8

Hur viktigt är det för dig att casinot har svensk licens?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

1 Inte alls viktigt 4,7% 5,7% 3,4% 7,4% 5,4% 3,2% 3,4% 3,8%

2 5,5% 5,9% 5,0% 6,1% 5,1% 5,1% 5,1% 6,8%

3 20,2% 22,2% 17,9% 23,9% 20,3% 20,7% 21,9% 12,1%
G G G G

4 24,6% 24,2% 25,0% 18,4% 28,6% 27,2% 20,2% 24,2%
CF C

5 Mycket viktigt 45,1% 42,0% 48,7% 44,2% 40,6% 43,8% 49,4% 53,0%
A D

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT

Q9

Pratar du om ditt onlinespelande med personer i din närhet?

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

Ja 45,3% 47,0% 43,3% 57,1% 50,5% 41,5% 37,6% 34,8%
EFG EFG

Bara när jag vinner 21,0% 19,6% 22,6% 20,9% 24,1% 22,1% 16,3% 18,2%
F

Nej 33,7% 33,5% 34,1% 22,1% 25,4% 36,4% 46,1% 47,0%
CD CD CD

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT
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Q10#

Vilka nätcasinon anser du är mest pålitliga eller attraktiva? Välj upp till 3 alternativ.

Kön Ålder

TOTAL Man Kvinna 18-24 år 25-34 år 35-44 år 45-54 år 55-65 år
A B C D E F G

BASE 1005 541 464 163 315 217 178 132

ATG 36,1% 32,7% 40,1% 14,7% 34,3% 35,5% 52,8% 45,5%
A C C CDE CD

Bet365 19,3% 21,8% 16,4% 32,5% 25,4% 14,7% 11,2% 6,8%
B EFG EFG G

BetMGM 0,9% 0,9% 0,9% 2,5% 1,0% 0,5% 0,6%
G

Betsson 11,9% 12,4% 11,4% 5,5% 15,6% 13,4% 11,2% 9,8%
C C

Casumo 2,3% 2,0% 2,6% 1,2% 2,9% 3,2% 2,8%
G G G

Casinostugan 3,8% 3,0% 4,7% 3,7% 3,5% 2,8% 5,1% 4,5%

Cherry Casino 1,2% 0,6% 1,9% 1,8% 1,0% 1,4% 0,6% 1,5%

ComeOn 4,0% 5,0% 2,8% 7,4% 3,8% 4,1% 2,2% 2,3%
FG

Expekt 4,8% 6,5% 2,8% 4,9% 4,8% 5,1% 3,9% 5,3%
B

GoGo Casino 2,0% 2,4% 1,5% 3,1% 2,2% 2,3% 0,6% 1,5%

Hajper 3,4% 2,8% 4,1% 9,2% 1,9% 2,8% 2,8% 1,5%
DEFG

Jalla Casino 2,5% 1,1% 4,1% 4,9% 1,6% 3,2% 1,1% 2,3%
A F

LeoVegas 21,3% 21,1% 21,6% 31,3% 21,9% 23,0% 12,4% 16,7%
DFG F F

Lucky Casino 3,2% 2,4% 4,1% 3,7% 2,5% 5,1% 1,7% 3,0%

Lyllo Casino 2,8% 2,4% 3,2% 7,4% 3,2% 1,8% 1,1%
EFG G G

Maria Casino 7,8% 4,1% 12,1% 3,1% 4,4% 13,8% 10,1% 8,3%
A CD CD

Momang 1,2% 1,1% 1,3% 0,6% 1,6% 0,9% 1,1% 1,5%

Mr Green 9,6% 9,6% 9,5% 7,4% 9,8% 11,1% 9,0% 9,8%

Mr Vegas 5,5% 6,3% 4,5% 5,5% 6,7% 5,1% 3,9% 5,3%

PAF 4,2% 5,5% 2,6% 6,1% 2,5% 0,9% 6,7% 7,6%
B E DE DE

Snabbare 4,5% 3,9% 5,2% 2,5% 7,3% 3,7% 3,4% 3,0%
CG
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Speedy Casino 1,5% 1,1% 1,9% 0,6% 2,2% 1,4% 1,1% 1,5%

Storspelare 2,3% 2,2% 2,4% 4,9% 1,6% 2,8% 1,7% 0,8%
G

Svenska Spel Casino 49,0% 50,1% 47,6% 33,7% 44,8% 51,2% 60,1% 59,1%
C C CD CD

Unibet 23,4% 27,0% 19,2% 28,2% 24,4% 23,5% 20,8% 18,2%
B G

Videoslots 3,0% 2,6% 3,4% 1,8% 5,4% 1,8% 2,8% 0,8%
CEG

Ingen av dessa 5,0% 5,0% 5,0% 4,3% 4,8% 4,6% 6,7% 4,5%

TOTAL 237% 236% 237% 233% 241% 240% 238% 221%
Sign.level: 95% powered by NORSTAT


